



您当前的位置: 首页 > 新闻动态 > 学院新闻 > 正文

新闻动态

学院公告

学院新闻

教学讯息

医疗讯息

科研讯息

新闻链接

网站日志

上海市口腔医学重点实验室学术委员会第三届第三次会议暨发育遗传相关疾病转化研究高级论坛在沪举行

本文被阅读次数: 0次 【2014-01-03 13:15:44】 【字号 大 中 小】

分享到:

上海市口腔医学重点实验室学术委员会第三届第三次会议暨发育遗传相关疾病转化研究高级论坛于2013年12月27日在上海斯格威铂尔曼大酒店举行。实验室学术委员会委员及实验室成员、研究生等近百人参加会议。

在上午举行的遗传与个性化治疗论坛上,程书钧院士、贺林院士、毛力教授和王铸钢教授分别做了专题报告,题目是:“肿瘤防治研究新思考”、“基于遗传学药物个性化应用的发展趋势”、“肿瘤转化研究的现状与未来方向”和“Mouse mirrors for human diseases”。



下午举行了实验室工作报告。张志愿院长作为实验室主任,汇报了2013年度重点实验室工作的整体情况,包括在科研、国内外交流方面取得的成绩,存在的不足和发展思考,蒋欣泉教授、丁婷婷讲师(代表孙皎教授)、黄正蔚副教授(代表梁景平教授)和陈万涛教授分别汇报了2013年口腔生物工程/再生医学实验室科研工作、上海生物材料研究测试中心科研工作、口腔微生物实验室科研工作以及口腔肿瘤生物学实验室科研工作。

汇报结束后,重点实验室委员就未来的发展方向和思路进行了热烈讨论,一致认为,口腔医学重点实验室应该开拓更多发展空间、争取更多经费支持,将研究方向聚集于口腔颌面-头颈肿瘤,围绕肿瘤这一主题开展实质性工作,将几个分实验室的中心工作有机整合,在肿瘤的发病机制、肿瘤的生态环境(包括微生物)、组织再生、生物材料等方面进行深入探索,争取在成果转化领域取得突破。

